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200 npucepaHum (nporpaMmMma Ha MecaLl)

200 npucepaHnm — 3TO NpoCcTas NporpaMma, Npu NMOMOLLM KOTOPOW Bbl CMOXKETE NPUCecTb
OBeCTN pa3 noapsan Yyepes wecTtb Hegenb. Ecnn Bl gyMmaeTe, 4TO 3TO HEBO3MOXXHO, YETKO
crnegynTe yKalaHuaM nporpaMmebl, 1 Bbl ybeantechb, 4To 200 npucegaHuin nogpag — 3TO

peasnbHOCTL. BaM noTpebyeTca aeTasbHbIA NAaH, GUCULUNIMHUPOBAHHOCTb U MPUMEPHO

TPpMnouaTb MUHYT B HeEOENO

1 Hepensa
O Denbl. Nogxonb: 34335 = 18 (Bcero)

mexnay noaxonamu rnpuceaaHuvi otabix 1 muHyTa. Hanpumep 3 npucenuv - 1 MUHYTY

OTAbIXaEM - 4 paza npucesn - MUHyTY OTAbIXaeM - 3 pucenu - 1 MUHyTYy OTAbIX UTA

O Denb 2. Mogxonbl: 55355 = (23 BCcero)

(O Dexb 3. Moaxonb: 5655 7 = (28 BCero)

2 Hepens.
O Denb 1. Moaxonbl: 6 855 8 (32 BCcero)
O Denb 2. Moaxonbl: 6 855 10 = (34 BCero)

O Denb 3. Mogxoabl: 7117 7 11 = (43 Bcero)

3 Hepens



O Oewnb 1. Moaxonbl:
O Denb 2. Moaxonbl.

O OenHb 3. Nogxonbi:

4 Hepens
O Dewnb 1. Moaxonbl:
O OeHb 2. Nogxonbi:

O DOewnb 3. Moaxonbl:

5 Hepensn
O Denb 1. Moaxonbl:
O OenHb 2. Nogxonbi:

O Dewnb 3. Moaxonbl:

6 Hepensn
O Oenb 1. Moaxonbl:
O Dewnb 2. Moaxonbl:

O Dewnb 3. Moaxonbl:

1316 1010 13 = (62 BCero)

13161111 16 = (67 BCero)

1518 1313 18 = (77 Bcero)

16 191513 22 = (85 Bcero)

19 22 16 16 24 (97 Bcero)

22 24 18 18 27 = (109 Bcero)

2327 212127 = (119 Bcero)

131318181313 13 34 =(135 Bcero)

1616 202016 16 13 40= (157 BCero)

34 40 27 20 54 = (175 Bcero)

191921 21 1919 13 59 = (190 Bcero)

18 18 23 23 22 22 19 67 = (212 Bcero)
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